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Νέος Μοναχός από την Κεντρική Τανζανία στην 
διακονία της Ιεραποστολής και του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Η Ιερά Μητρόπολη Αρούσας με ιδιαίτερη χαρά και πνευματική 
αγαλλίαση αναγγέλλει την τέλεση μοναχικής κουράς ενός 
ευσεβούς νέου, τέκνου της τοπικής μας Εκκλησίας στην 
Τανζανία.
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Η τελετή της μοναχικής κουράς έλαβε χώρα κατά τη διάρκεια της Προηγιασμένης 
Θείας Λειτουργίας, την Τετάρτη της ΣΤ΄ Εβδομάδος των Νηστειών, στην 
Πατριαρχική Μονή του Αγίου Σάββα στην Αλεξάνδρεια της Αιγύπτου.

Την μοναχική κουρά τέλεσε ο Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης 
Αλεξανδρείας κ.κ. Θεόδωρος Β΄, ο οποίος και έδωσε στον νέο μοναχό το όνομα 
Ειρηναίος.

Ο νέος μοναχός κατάγεται από πολύτεκνη ιερατική οικογένεια και είναι υιός του 
πατρός Συμεών, ενός ευσεβούς ιερέως της Ιεράς Μητροπόλεως Αρούσας. Η 
αδελφή του, Κυριακή, είναι δόκιμη στην Ιερά Μονή Ταξιάρχου Μιχαήλ στο 
Κινταμάλι της Ιρίνγκα, συνεχίζοντας την ευλογημένη παράδοση αφιερώσεως της 
οικογενείας στον Θεό. Ο μοναχός Ειρηναίος έχει φοιτήσει επί διετίαν στην 
Πατριαρχική Σχολή «Άγιος Αθανάσιος» στην Αλεξάνδρεια, όπου καλλιέργησε την 
θεολογική του κατάρτιση και διδάχθηκε την ελληνική γλώσσα, την οποίαν ομιλεί 
επαρκώς. Κατά την παραμονή του στην Τανζανία, ο π. Ειρηναίος διέμενε στο 
Ιεραποστολικό Κέντρο Κινταμάλι και διακονούσε στο πλευρό του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Αρούσας κ. Αγαθονίκου.

Η πνευματική του πορεία και η ταπείνωσή του εκκίνησαν την πατρική αγάπη του 
Μακαριωτάτου, ο οποίος και τον κάλεσε στην έδρα του Πατριαρχείου, προκειμένου 
να χειροτονηθεί και να διακονήσει πλησίον του. Σημειώνεται ότι ο π. Ειρηναίος 
αναμένεται, συν Θεώ, να χειροτονηθεί διάκονος κατά την επερχόμενη Κυριακή των 
Βαΐων.

“Η Ιερά Μητρόπολη Αρούσας καυχάται εν Κυρίω για το τέκνο της, το οποίον με 
ζήλο, ευσέβεια και διάθεση προσφοράς αφιερώνεται στην διακονία της Εκκλησίας. 
Προσευχόμαστε όπως ο Κύριος ενισχύει αυτόν εις την μοναχική και ιερατική του 
πορεία και τον καταστήσει άξιο εργάτη του Ευαγγελίου προς δόξαν Θεού και 
ωφέλεια του ποιμνίου στην αφρικανική ήπειρο”, αναφέρεται.






















